
Александар Вучић: Стране службе ми броје дане и раде ми о глави, смета им јер се борим за Србију и поштујем Устав на који сам се заклео
уторак, 10 новембар 2015 09:24

Премијер Александар Вучић је изјавио синоћ да се његова борба за суверену Србију не
свиђа многима у иностранству.

  

  

- Одбројавају ми дане разне стране службе, раде ми о глави, праве афере и шире разне
приче о томе колико ми је преостало. А смета им јер се борим за Србију и што ми је само
она важна, што поштујем Устав на који сам се заклео - казао је Вучић за ТВ "Хепи".

  

Вучић је гостујући у емисији "Ћирилица" на ТВ Хепи рекао да му, од када је формирана
влада, многи из разлицитих мотива и разлога "одбројавају дане" и да су одмах кренуле
невероватне приче.

  

У прилог томе премијер је навео дешавања у вези прошлогодишњих поплава и додао да
су постојали они који су намерно и смишљено уносили хаос и говорили о стотинама и
хиљадама мртвих који се спаљују у високој пећи у Лазаревцу, која у том граду не постоји.

  

"Кампања и у вези хеликоптера, сваког дана се нешто измишљало"

  

Почеле су и приче о гашењу медија, рекао је Вучић и навео да је видео да многима у
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свету заправо није било стало до стабилности, па ни превише до људских права и
слобода, "већ да се пронађе оруђе и оружје за ударање по Влади Србије".

  

Мој грех је био од почетка што нисам дао да туку неистинама по влади

  

"Мој грех је био од почетка што нисам дао да туку неистинама по влади", рекао је Вучић
и додао да је онда уследила хајка и кампања у вези хеликоптера, где је свакога дана
нешто ново измишљано па, како је рекао, тобожњи графит "Смрт Пајтићу" који је писао
штаб ДС са циљем да се пошаље порука да у Србији нема политичких слобода...

  

Уследила је афера "прислушкивање" где нико није дошао да провери да ли је
прислушкиван разговор, јер знају да није, па се кренуло у нови напад да је рекетирана
Лидија Удовички, испричао је Вучић.

  

Према његовим речима, генерални директор Елекетромреже Србије Никола Петровић
отишао је на полиграф и прошао га, а затим се поставило питање и да ли је полиграф
право средство.

  

Полазе од себе, знају какви су лопови и преваранти

  

"Полазе од себе, знају какви су лопови и преваранти, рекеташи... и хоће то и другоме да
залепе", рекао је премијер и указао најпре на приче о 24 стана у Бугарској
градоначелника Београда Синише Малог, да би се онда причало о једном стану.

  

 2 / 3



Александар Вучић: Стране службе ми броје дане и раде ми о глави, смета им јер се борим за Србију и поштујем Устав на који сам се заклео
уторак, 10 новембар 2015 09:24

  Премијер је рекао да евентуално може да се прича о сукобу интереса и да је то најтежедело које може да се стави градоначелнику на терет, а које је неморално и нијекривично.  Докаже ли се да јесте, неће бити градоначелник, поручио је још једном Вучић.  "Хтели су да кажу - све око мене лопови и криминалци и замислите то говоре иМишковићеве слуге и сатрапи најгорих лопова у Србији, најближи сатрапи они који суојадили ову земљу" рекао је премијер.  "Има много тајкуна, криминалаца, рекеташа који хоће са мном да се обрачунају"  Вучић је додао да је увек спреман да оде на, како је рекао, свачији детектор лажи, даникада неће да бежи из земље, да је увек спреман да им "стане на црту", да изађе наизборе, одговара за све...  Када изгубиm изборе, нећу да се склањам одавде и нећу да бежим од било кога  "Када изгубиm изборе нећу да се склањам одавде и нећу да бежим од било кога, јер ћуда радим сваки дан до краја мог мандата... Нема веће части, љубави, обавезе него дарадите за своју Србију, а лоповима који дижу главу и који мисле да ће поштене људе даназивају лоповима... то нећу да дозволим", рекао је Вучић.  "Ја сам овде, да бежим нећу, обрачунаћу се са вама лопови и криминалци и победићемовас", поручио је Вучић.  Премијер је рекао да је уверен да ће се у наредним данима и недељама видети и првеправоснажне пресуде и додао да "не може Мишковићев процес да траје довека".  Како је рекао, има много тајкуна, криминалаца, рекеташа који хоће да се са њимобрачунају.  Према његовим речима, у кратком наредном периоду видеће се да држава нема пардонани према онима који су њен део данас, нити онима који су њен део били некада, уколикосу кршили закон.  Вучић је додао и да му "многи одбројавају дане по разним основама, колико је тешкоболестан, када ће да изабере наследника"...и да то слуша већ три - четири месеца.  На питање коме се замерио, Вучић је рекао да се замерио некима и појединиминостраним службама зато што штити слободу и независност Србије, што Србија данасније вазална земља, што има своје "ја", уме да брани и штити своје интересе, уме дабрани интересе српског народа и зато што неће да служи туђим, већ само интересимасвога народа.  Нико не може да ми наређује шта у име Србије треба да урадим  Замерио се, каже, и што нико не може да му наређује шта у име Србије треба да уради.  

  "Али, пре свега зато што нико не жели да трпи јаког лидера у једном малој земљи којиће, по нечијем гледању, морати много тога да пушта и попушта у будућности. Зато јебоље да то буде неко слаб, неки потрчко кога ће моћи да промене кад хоће и као улуткарском позоришту да му мењају позицију", рекао је Вучић.  Премијер је нагласио да ће се онолико колико може борити за своју земљу...  "Ја сам Србин који ради за Србију и не ради ни за кога другог", закључио је Вучић.  Подсетимо, земље чланице Унеска одбациле су данас предлог о пријему Косова у овуорганизацију. У неизвесном гласању, 50 земаља ке било против предлога, 92 државе суга подржале, док је 29 било уздржано, што је било недовољно за двотрећинску већинунеопходну за усвајање предлога.  (Танјуг)   

 3 / 3


